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Tabellina dell’l (7@

Rit: cha, cha, cha della tabellina
Cha, cha, cha é tutto da imparar
Se lo canti come una canzoncina,
non la potrai dimenticar.

1x0= 0 un orso balla col sombrero
1x1=1 mi sembra proprio un orso bruno.
1x2= 2 ¢ grande e grosso come un bue
1x3= 3 e beve litri di caffe

1x4= 4 ma quest’orsetto ¢ tutto matto
1x5=5 mi fa ballare bimbi e bimbe.

Rit: cha, cha, cha della tabellina
Cha, cha, cha é tutto da imparar
Se lo canti come una canzoncina,
non la potrai dimenticar.

1x6= 6 insieme a lui io ballerei

1x7= 7 infilerei le mie scarpette

1x8= 8 il cha, cha, cha dell’orsacchiotto
1x9= 9 si balla anche quando piove
1x10 =10 forza, balliamo piu veloci.

11 cha, cha, cha dell’orsacchiotto

lo puoi ballare anche in canotto.
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